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| PRODUCTO DE TRfNSFORMACIONES PUNTUALES:

T=(T5TaT3T2T1)
Ti=H(bici/2, 0.5); T2=R(bi, -120°); T3=R(ci); Ta=H(ai, -2);Ts= T(aibi/2)

i = Subindice de la ultima transformacion.
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4

Determinar el siguiente

producto de Transformaciones.
3

T=(T5TaT3T2T1)
Ti=H(bici/2, 0.5);
T2=R(bi, -12009);
T3=R(ci);

Ta=H(ai, -2);

Ts= T(aibi/2)

Homotecia Directa Homotecia Inversa.
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Determinar el siguiente
producto de Transformaciones.
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T=(T5TaT3T2T1)
Ti=H(bici/2, 0.5);
T2=R(bi, -12009);
T3=R(ci);

Ta=H(ai, -2);

Ts= T(aibi/2)
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Determinar el siguiente
producto de Transformaciones.
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Determinar el siguiente
producto de Transformaciones. 0 bz
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